. (3 b.) Pro libovolnd a,b € Z plati 17 | 2a + 3b <= 17 | 9a + 5b. Dokazte.

. (4 b.) Pro ¢&islo n = 2400 urcete pocet a souéet jeho kladnych délitelu a
rovnéz pocet prirozenych éisel < n, pro kterd (z,n) = 1.

. (5 b.) Kdyz na Sokolském sletu vytvorili cviéenci osmistupy, zbyvalo jich
5 navic, pfi cviceni v kruzich o 9 lidech piebyvali 2 a pii tvorbé pyramid
(na kazdou je potieba 14 lid{), jich 7 muselo nevyuzité mévat divdkum.
Kolik cvicencu se vystoupeni zucastnilo, kdyz jich bylo vice nez 1000 a
méné nez 15007

. (5b.)

(a) Zformulujte vétu o TeSitelnosti a poctu Feseni linedrni kongruence a
aplikujte ji na kongruenci 597z = 27 (mod 1144).

(b) Tuto kongruenci vyfeste.

. (3b.) Urcete zbytek po déleni cisla 1010 sedmi.
y p

. (3 b.) Dokazte, ze jsou-li a, b nesoudélnd cela ¢isla, pak jsou nesoudélnd
také ¢isla a? + ab + b2, a® —ab+ b2 .

. (4 b.) V oboru piirozenych ¢isel feste rovnici p(m) = 32.

. (5D.) Sest loupeznikii si chtélo rozdélit zlatdky, které méli na stole. Kdyz je
rozdélovali na Sest stejnych hromddek, étyfi zlatdky zbyly. Kdy?# je zkusili
rozdélit na pét stejnych hromdadek, zbyl jeden zlatdk. Nakonec se nepo-
prali, protoze se vratil sedmy loupeznik, ktery z kapsy pridal dva zlatdky
na still a vechny zlatdky pak rozdélil na sedm stejnych hromadek. Kolik
zlat4ki bylo ptivodné na stole, vite-li, Ze jich nebylo vice nez 400 a méné
nez 200.

. (5b.)

(a) Zformulujte vétu o fesitelnosti a poctu feseni linedrni kongruence a
aplikujte ji na kongruenci 334z = 1844 (mod 1360).

(b) Tuto kongruenci vyfeste.

. (3 b.) Uréete zbytek po délenf éfsla 1315"" ¢islem 17.



